
Alanya Belediyesi’nin mecliste
oylanan 2025 Yılı Faaliyet Rapo-

runu parti ilçe başkan-
ları Tavlı, Kandemir ve

Er farklı yönleriyle
değerlendirdi. AK 

Parti yetersiz, 
CHP olumlu, 
İYİ Parti ise
eksik buldu.
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 11’DE

Kahraman KÖKTÜRK

Alanyaspor Altyapısı

 3’TE

Hayat bazen 
sustuklarımızdır…

Özden CANBOLAT

“FAALİYET YOK, ALGI ÇOK”
AK Parti Alanya İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tavlı, şehir-
de devam eden altyapı ve
yol çalışmalarının vatandaş
üzerinde ciddi rahatsızlık
oluşturduğunu savunarak,
“Faaliyet yok, algı çok. Alan-
ya şu an her tarafı şantiyeye
döndü. Şehrin neresine gi-

derseniz gidin yollar delik deşik” dedi.

“BELEDİYE YÖNETİMİ BAŞARILI”
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, bütçenin dengelendi-
ğini belirttiği açıklamasında “Şeh-
rimiz kendi kabuğu içinde sıkış-
mış bir Anadolu şehri değil, birçok
ilden büyük. Bu nedenle ileride
doğabilecek sorunları önlemek
için yatırım ve planlama yapıldı.
Eskiden her ay açık veren bütçe

önce dengelendi, sonra artıya geçti” dedi.

“ARTILAR DA VAR, EKSİLER DE”
İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hil-
mi Er, faaliyet raporunun hayırlı ol-
masını dileyerek “Hizmetin yeterli
olmadığı bölgeler var. İnşallah bu
yeni dönemde özellikle köyler ve
eski beldeler olmak üzere hizmet
bekleyen noktalara daha fazla
hizmet götürülür.Sezonunun baş-
ladığı bu günlerde altyapının bir an

önce tamamlanması gerekiyor” dedi.    2’DE

Başkanlardan faaliyet yorumu

Tavlı Kandemir Er 4’TE

Başkanın faaliyet 
performansı...

Hilmi KARAGÖZ

Osman Tarık Özçelik

DSİ VE VALİLİK KARŞI
Dim Çayı’nda dere yatağının işgal
edilmesi nedeniyle sel felaketinin
boyunutun büyümesinden sonra
yeni bir düzenlemeye gidilmesi

planlanıyor. DSİ, devam eden işgaller
nedeniyle tutanak tutmaya başlarken Antalya

Vali Hulusi Şahin çayın içinde yapılaşma is-
temediğini söylemişti. 

KONTROLLÜ DÖNÜŞÜM OLMALI
Birçok Piknik işletmesinin bağlı ol-
duğu Alanya Pansiyoncular, Lokan-
tacılar ve Kafeteryacılar Odası Başkanı

Hüseyin Değirmenci, bölgenin hu-
kuki çerçeve korunarak

kontrollü şekilde yeniden
turizme kazandırılması ge-
rektiğini söyledi.

“HAKLAR KORUNMALI” 
Bölgenin eski düzenine birebir dönmesinin plan-
lanmadığını kaydeden Değirmenci, “Halkımızın da pik-
nik yapabileceği alanlar oluşturulması kararlaştırıl-
dı. Bu süreçte kamu kurumlarının mülkiyet hakları ve
yasal düzenlemeleri dikkate alınarak çalışma yapıl-
ması gerektiği ortaya çıkmıştır” dedi.             2’DE

ESKİYE DÖNÜŞ YOK
Dim Çayı’nda sel nedeniyle yıkılan işletmelerin yerine nasıl bir yapılaşma olacağı merak konusu. Lokantacılar Odası Başka-
nı Değirmenci, eski yapının geri getirilmesinden ziyade mevzuata ve turizm gerçekliğine uygun bir formül arandığını ifade etti.

Hüseyin Değirmenci

SERAYA DEVRİLDİ
Payallar Mahallesi’nde, 28 yaşın-
daki Emre Hamzaoğulları’nın kul-
landığı traktör 2 metrelik yüksek-
likten sera bahçesine devrildi. Feci
kazada traktörden fırlayan genç sü-

rücü olay yerinde hayatını kaybetti. Sü-
rücü Hamzoğlulları’nın cenazesi Pa-
yallar mezarlığına defnedildi.      3’TE

Traktör faciası
Alanya’da traktörün bahçeye devrilmesi sonucu meydana ge-
len kazada sürücü Emre Hamzaoğulları hayatını kaybetti.

Sınıftan 
haber 

merkezine

Alanya Nebahat Şifa İmam Hatip Ortaokulu öğ-
rencileri, işi mutfağında öğrenmek için Alanya
Postası Gazetesi'ni ziyaret ederek medya ve ha-
bercilik alanında merak ettiklerini hem sordular
hem de sorgulayarak öğrendiler.           4’TE

Özgür YILMAZ

 2’DE
Doğaya sessiz işgal

Alanya Hataylılar Beraberlik ve Daya-
nışma Derneği 1 Mayıs’ta gerçekleş-
tirmeyi planladığı Vefa Turizmi prog-
ramı kapsamında gazetecilerle buluş-
tu. Başkan Mustafa Küçük,  projenin
amacına dikkat çekerek tüm vatan-
daşlara bölgeye destek çağrısı yaptı.

Vefa Turizmine destek çağrısı 
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Bir hakkın, sınırın, mülkiye-
tin izinsiz olarak işgali her
zaman adaletten yana

olanların her zaman tepkisini çeken
bir durumdur. En nihayetinde hak
ihlali şahsa yönelik olsa da kamuya
yönelik olsa da işgaller hukuki ola-
rak ‘tecavüz’ olarak adlandırılır.

Ülkemizde bir başkasına ait ala-
na izinsiz giriş ile mücadele etmek
üzere yürürlükte olan 3091 sayılı
kanunda bu konuda nettir. Devle-
tin herhangi bir kurumuma ait
veya şahsa ait yer kiralama dı-
şında kullanılmaya kalkılması
hak ihlalidir iyi niyet aramanın
da gereği yoktur. Alanya’da da
maalesef bunlardan ziyadesi
ile bulunmakta. 

Kimisi ormanlık alanları kimisi,
kıyı bandını kullanarak bu ihlalleri
gerçekleştirmekte. Rant olunca işin
bir tarafında ne hak tanıyan ne hu-

kuk tanıyan olur bu işlerde.
Alanya’da eşsiz güzelliğe sahip

Dimçayı da yanı mağduriyeti yaşı-
yor. Ne olacak bu Dimçayının hali
denildiği zaman ‘Dimçayı gerçe-
ğimiz var’ denilip kestirilip atılıyor.
Evet bir Dimçayı gerçeği var bu ger-
çek ise çayın içinde kurbağalara bile
yüzecek alan bakılmadı, her boşluğa
bir çardak yapıldığı, doğal akışı etkile-
yip böğetler (Akarsuların veya su yol-
larının önüne set çekilerek oluşturulan
küçük gölet, su birikintisi) yapılarak
yüzme alanları oluşturuluyor. 

Ancak sorun sadece yapılan bö-
ğetler değil, kamusal alanın sessiz
sedasız turizmde alternatif adı altın-
da işgal edilmesi. İşgal edilen yerle-
rin halini hiç arzu etmesek dahi Şu-
bat’ta ki sel felaketinde gördük. Ça-
yın için bomboş olsa belki su akıp
gidecek hiçbir yere taşmayacaktı. 

DSİ’nin alanı korumak kurtar-

mak için geçte olsa ‘taşkın koruma
duvarı’ yapmak için girişimde bu-
lunması gayet yerinde bir karar. 

Selde bölgeye gelen Antalya
Valisi Sayın Hulusi Şahin’in çay
içinde işletme, çardak olmasın tali-
matı isabetli bir karar. Uygulama
noktasında gerek yerel yönetimler
gerekse oradan sorumlu kurumlar
gerekse siyasi irade nasıl bir tasar-
rufta bulunacak bilemiyorum.
‘Dimçayı gerçeği’ adı altında kıs-
mı işgale göz mü yumulacak? Yoksa
orada çayın için ve taşkın sahası iş-
letmelerden arındırılarak sadece ta-

pulu mülkiyetlerde turizm faaliyetin-
de bulunulması mı sağlanacak göre-
ceğiz. 

‘Herkes yapıyor’ demek ki ec-
rimisil cezası yazılıp geçiliyor anlayı-
şının tezahürünü yaşıyoruz. Herkes
yapıyorsa sen yapma, yapanında
yanına kalmasına

Oysa kamusal alanın işgali sade-
ce hukuki bir sorun değil, aynı za-
manda ahlaki bir meseledir. Çünkü
burada gasp edilen şey yalnızca

toprak, dere, ağçaların gölgesi değil
aynı zamanda doğal yaşamdaki
canlıarın ve insanların kullanım ala-
nıdır. Gölgesinde serinleyecek bir
ağaç, geçmişte olduğu gibi içinde
girilip serinleyecek bir doğal böğet
olsa fenamı olur.

Kamu adına bu alanları yerel
yönetim, kaymakamlık, DSİ, orman
ve hazine korumakla mükellef. 

Bu özveriyi beklemek bize çok
görülmemeli.

Doğaya sessiz işgal

Alanya Belediyesi’nin Nisan Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı’nda 2025 Yılı
Faaliyet Raporu’nun oy çokluğuyla

kabul edilmesinin ardından, kent siyase-
tinden art arda değerlendirmeler geldi. AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şara-
ni Tavlı, CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir ve İYİ Parti Alanya İlçe Başka-
nı Hilmi Er, belediyenin faaliyet dönemi-
ne ilişkin farklı görüşler ortaya koydu.

AK PARTİ: 
“FAALİYET YOK, 

ALGI ÇOK”

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı, şehirde devam eden altyapı ve
yol çalışmalarının vatandaş üzerinde cid-
di rahatsızlık oluşturduğunu savunarak,
“Faaliyet yok, algı çok. Alanya şu an her ta-
rafı şantiyeye döndü. Şehrin neresine gi-
derseniz gidin yollar delik deşik, yollar ke-

silmiş. İnsanlar çok
rahatsız. Biz bir an
önce bu şehrin şan-
tiye görüntüsünden
çıkmasını temenni
ediyoruz” dedi. Tu-
rizm sezonunun
başladığı bir dö-
nemde kentteki yol
ve kaldırım sorun-
larının çözüme ka-
vuşması gerektiğini
belirten Tavlı, “Biz
artık yatırımı, vizyon

projeleri geçtik. En azından yolun, kaldı-
rımın kullanılabilir hale gelmesini, vatan-
daşın eziyetten çıkmasını ümit ediyoruz”
ifadelerini kullandı.

CHP: “BELEDİYE 
YÖNETİMİ BAŞARILI”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-

demir ise büyü-
yen Alanya’da alt-
yapı ve planlama
yatırımlarının zo-
runlu olduğuna
dikkat çekerek,
belediye yöneti-
minin iki yıllık
faaliyet dönemini
başarılı buldukla-
rını söyledi. Kan-
demir, “Şehrimiz
kendi kabuğu
içinde sıkışmış bir

Anadolu şehri değil. Her geçen süre
büyüyen, birçok ilden büyük bir şehir.
Bu nedenle ileride doğabilecek so-
runları önlemek için yatırım ve plan-
lama yapılması gerekiyor. İki yıllık be-
lediye yönetiminin faaliyet raporunu
değerlendirdiğimiz zaman belediye
yönetiminin başarılı olduğu kanısın-
dayız” diye konuştu. Belediyenin mali
disiplin altına alındığını savunan Kan-

demir, “Yerel seçim sonrasında her ay
açık veren bütçe önce dengelenmiş,
sonra artıya geçmiştir. Gerek kırsalda
gerek merkezde yatırımlar yapılmıştır.
Halkımızın eleştirilerinde haklılık payı
vardır ancak ASAT, doğalgaz, TEDAŞ
ve internet yatırımları yapılmak zo-
rundaydı. Hiçbir belediye altyapı yatı-
rımı yapmak istemez çünkü eleştiri
çok olur. Ancak Osman Başkan ve eki-
bi bu zoru seçmiştir” dedi.

İYİ PARTİ: 
“ARTILAR DA VAR, 

EKSİLER DE”

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er
de faaliyet raporunun Alanya adına ha-
yırlı olmasını dileyerek, belediye ça-
lışmalarında hem olumlu hem eksik
yönler bulunduğunu söyledi. Er, “Be-
lediyemizin artıları kadar eksileri de

var. Hizmetin
daha yeterli ol-
madığı bölgeler
var. İnşallah bu
yeni dönemde
özellikle köyler ve
eski beldeler ol-
mak üzere hiz-
met bekleyen
noktalara daha
fazla hizmet gö-
türülür” ifadele-
rini kullandı. Tu-
rizm sezonunun

başladığı bu günlerde özellikle Atatürk
Caddesi’ndeki altyapı çalışmalarının
bir an önce tamamlanması gerektiği-
ni belirten Er, “Esnafın mağduriyeti-
nin giderilmesi gerekiyor. Yolların ta-
dilat ve tamiratı ile ilgili çok şikayet ge-
liyor. Evet, yıpratıcı bir kış geçirmiş ola-
biliriz ancak belediye ivedilikle bu iş-
leri bitirerek vatandaşı mağdur etme-
meli” dedi.  Özgür YILMAZ

Faaliyet raporuna üç farklı yorum
Alanya Belediyesi’nin 2025 Yılı Faaliyet Raporu’nun onaylanmasının ardından AK Parti, CHP ve İYİ Parti ilçe başkanları belediye çalışmaları-
nı farklı yönleriyle değerlendirdi. Değerlendirmelerde AK Parti eleştirirken, CHP başarılı buldu, İYİ Parti ise eksiklerin giderilmesi çağrısı yaptı.

TAVLI KANDEMİR ER

Alanya’da şubat ayında yaşanan sel
felaketinin ardından Dim Çayı’nda
dere yatağında yeniden yapılaşma-

ya başlayan bazı işletmelere yönelik Dev-
let Su İşleri’nin (DSİ) işlem başlatması ka-
muoyunda geniş yankı uyandırırken, ko-
nuya ilişkin Alanya Otelciler, Pansiyon-
cular, Lokantacılar, Kafeteryacılar ve Tu-
ristik Eşya Satıcıları Odası Başkanı Hü-
seyin Değirmenci’den dikkat çeken bir
açıklama geldi. Değirmenci, tartışmanın
yalnızca “işgal” ve “tutanak” boyutuyla ele
alınmaması gerektiğini belirterek, bölge-
de sel mağduru olan işletmelerin duru-
munun da dikkate alınmasını istedi.

DSİ SÜREÇ 
BAŞLATMIŞTI

13-14 Şubat tarihlerinde Alanya’da etki-
li olan ve iki günde yaklaşık 260 kilogram
yağışın düştüğü sağanak sonrası, Dim Ba-
rajı’nın taşmasıyla birlikte açılan savak ka-
pakları Dim Çayı’ndaki çok sayıda piknik
tesisini su altında bırakmıştı. Tahliye, kur-
tarma ve temizlik çalışmalarının ardından
bazı işletmelerin yeniden imalata başla-
dığı görülürken, DSİ ekipleri dere yatak-
larında resmi izin olmadan yapılan geçi-
ci yapılaşmalarla ilgili inceleme başlat-
mıştı. İlk etapta kamusal alanı işgal etti-
ği belirlenen 2 işletme hakkında tutanak
tutulduğu, diğer işletmelerin de incele-
meye alındığı bildirilmişti.

DEĞİRMENCİ: 
30 İŞLETME 

AĞIR ZARAR GÖRDÜ

Bu gelişmelerin ardından açıklama yapan
Hüseyin Değirmenci, Dim Çayı bölge-
sinde yaşanan felaketin boyutuna dikkat
çekerek, “Bilindiği üzere Alanya Dim
Çayı bölgesinde 13-14 Şubat tarihleri ara-
sında yaşanan bol miktarda yağış sonucu
Dim Barajı’nın kapaklarının açılması so-
nucunda bölgedeki yaklaşık 30 tane iş-

letmemiz ağır maddi zarar görmüştür. Yıl-
lardır kendisini geliştirerek Alanya’ya ve
Alanya turizmine katkı sağlayan bu iş-
letmelerimizin emekleri maalesef bir
gün içerisinde yok olmuştur” dedi.

KURUMLARLA ORTAK
ÇALIŞMA YAPILDIĞINI

SÖYLEDİ

Değirmenci, selin ardından bölge için ba-
şıboş bir süreç işlemediğini, kamu ku-
rumlarıyla ortak bir çalışma yürütüldü-
ğünü vurgulayarak, “Akabinde yapmış ol-
duğumuz çalışmalarda Alanya Kayma-
kamlığı, Alanya Belediyesi, Orman İşlet-
me Müdürlüğü, Devlet Su İşleri Müdür-
lüğü, Ticaret Odası ile beraber ortak
yaptığımız çalışmalar sonucunda Dim Ça-
yı’nın tekrar eskisi gibi olmasa da işlet-
melerin yeniden hizmet vermeye de-
vam edeceği, Alanya turizmine katkı
sağlayacağı bir yer haline getirilmesi ka-
rarı alınmıştır” ifadelerini kullandı.

ESKİYE BİREBİR 
DÖNÜŞ DEĞİL, 

KONTROLLÜ DÖNÜŞ 
VURGUSU

Değirmenci’nin açıklamasında en dikkat
çeken bölüm ise bölgenin eski düzenine
birebir dönmesinin değil, kontrollü bir ye-
niden düzenleme yapılması gerektiği
oldu. Değirmenci, hem kamuoyunun
tepkilerinin hem de hukuki sınırların dik-
kate alınması gerektiğini belirterek, “Ka-
muoyunun tepkileri de göz önüne alına-
rak yerli halkımızın ve Alanya’da yaşayan
vatandaşlarımızın da piknik yapabile-
cekleri alanlar oluşturulması kararı alın-
mıştır. Ancak bu süreçte kamu kurum-
larının mülkiyet hakları ve yasal düzen-
lemeler de dikkate alınarak bir çalışma ya-
pılması gerektiği ortaya çıkmıştır” dedi. Bu
açıklama, Dim Çayı’nda eski yapının ay-

nen geri getirilmesinden çok, hem mev-
zuata hem kamu yararına hem de turizm
gerçekliğine uygun bir formül arandığı-
nı ortaya koydu.

2026 SEZONUNA 
HAZIRLIK MESAJI

Değirmenci, alınan kararlar ve yapılan dü-
zenlemeler doğrultusunda bölgedeki es-
nafın yeni sezona hazırlandığını belirte-
rek, “Bu düzenlemeler ve kararlar doğ-
rultusunda 2026 turizm sezonuna böl-
gedeki esnafımız hazırlanmaktadır” diye
konuştu.

2,5 MİLYON ZİYARETÇİ,
600 AİLENİN

GEÇİM KAYNAĞI

Dim Çayı’nın yalnızca birkaç işletmenin
faaliyet alanı olmadığını, Alanya ekonomisi
ve turizmi açısından çok daha geniş bir
anlam taşıdığını ifade eden Değirmenci,
“Yaklaşık iki buçuk milyon ziyaretçinin gir-
diği, 600 ailenin ekmek yediği, katma de-
ğeri çok yüksek olan bir bölge olan Dim
Çayı hassas bir bölgedir. Bu bölgede es-
nafımızla beraber kamu kurumlarıyla or-
taklaşa alacağımız kararlar doğrultu-
sunda yeniden bölgemizi ve tesislerimi-
zi turizme kazandırmalıyız” dedi.

MORAL, 
MADDİ DESTEK VE 
KOLAYLIK ÇAĞRISI

Değirmenci, açıklamasının sonunda böl-
ge esnafının öncelikli ihtiyacının cezai tar-
tışmalar değil, yeniden ayağa kalkma des-
teği olduğunu vurguladı. Değirmenci,
“Bölgedeki esnafımızın öncelikle moral mo-
tivasyona, daha sonra maddi desteğe ve iş-
letmelerin tekrar faaliyet gösterilmesinin
kolaylaştırılmasına ihtiyacı var” ifadeleri-
ni kullandı.  Özgür YILMAZ

T
ürk iye
Otelci-
ler Fe-

derasyonu
(TÜROFED)
Yönetim Ku-
rulu Üyesi
Burhan Sili,
2026 turizm
s e z o n u n a
yönelik de-
ğerlendirme-
de bulundu.
İran, ABD –
İsrail savaşı-

nın olumsuz etkilerini hissettirdi-
ğinin altını çizen deneyimli tu-
rizmci Burhan Sili, “Yeni rezer-
vasyonlar noktasında bir yavaş-
lama var. Mevcut rezervasyon-
larda ise zaman zaman iptaller ya-
şanıyor. Bu ay sonu ve özellikle
haziran ayında durum netleşme-
ye başlar. Ancak savaş sürdüğü
sürece bölgemizde mutlaka ka-
yıplar yaşanacak gibi görünüyor.
Son dakika satışları sezonun sey-
rini belirleyecek gibi görünüyor”
şeklinde konuştu. 

“UÇAK İPTALİ 
HABERİ 

ALMADIK”

Sezondaki belirsizliğin operatör-
ler tarafından uçak iptallerine ne-
den olup olmadığı yönündeki so-
ruya yanıt veren TÜROFED Yöne-
tim Kurulu Üyesi Sili, “Ben opera-
törler tarafından bir uçak iptali bil-
gisi almadım. Ancak bu savaşın
devamı noktasında sıkıntının de-
vam edeceği ön görülürse bazı ha-
reketler olacaktır” dedi. 

“İSPANYA VE
YUNANİSTAN 

HAREKETİ VAR”

Uçak iptallerinin henüz olmama-
sına rağmen operatörlerin uçak
iptali dışında önlemler almaya
başladığının altını çizen Burhan
Sili, “Uçak iptali olmamasına kar-
şın Avrupalı tur operatörleri İs-
panya ve Yunanistan kapasitele-
rini arttırmaya başladılar. Bu da
anlaşılabilir bir durum bölgemiz-
deki belirsizlik özellikle Avrupalı
tur operatörlerini kendi önlemle-
rini almaya yöneltiyor” ifadeleri-
ni kullandı. 

“HEDEF, KAR DEĞİL 
ZARAR ETMEMEK”

Son olarak turizm sektörünün
sezona yönelik beklentilerinin ne
olması gerektiği şeklindeki soru-
ya yanı veren Sili, “Önümüzde za-
ten bir maliyet ve kur baskısı ile
alakalı sorun zaten vardı.  Biz za-
ten sezonda eski karlılığımızın ol-
mayacağını biliyorduk. Şimdi sa-
vaşla birlikte sayıda azalma ol-
duğu ve artan petrol fiyatları ile
birlikte yükselen maliyetler göze
önünde bulundurulursa savaş
sona erse ve sayı artışı yasansa
dahi operatörler en büyük koz olan
fiyatı kullanacaklar. Konaklama sek-
töründen indirim taleplerinde bu-
lunacaklar. Turizm bazında konu-
şursak bu yılki hedefimiz karlılık de-
ğil zarar etmeden bir şekilde sezo-
nu tamamlamak” ifadelerini kul-
landı.  Özgür YILMAZ

“Hedef kar değil,
zarar etmemek”

TÜROFED Yönetim Kurulu Üyesi deneyimli turizmci Burhan Sili,
2026 turizm sezonuna yönelik değerlendirmesinde, İran sa-
vaşının sezona etkilerinin olumsuz olduğunu ifade ederek, “Ha-
ziran ayı itibari ile durum netleşecektir, ancak bu yıl hedefimiz
karlılıktan ziyade zarar etmeden sezonu geçirebilmek” dedi. 

Sili

Dim Çayı’nda dere yatağında yeniden yapılaşmaya ilişkin DSİ tutanaklarının ardından konuşan Alanya
Otelciler, Pansiyoncular, Lokantacılar, Kafeteryacılar ve Turistik Eşya Satıcıları Odası Başkanı Hüseyin De-
ğirmenci, yaklaşık 30 işletmenin selde ağır zarar gördüğünü belirterek, bölgenin hukuki çerçeve koru-
narak kontrollü şekilde yeniden turizme kazandırılması gerektiğini söyledi. Değirmenci öte yandan es-
nafının öncelikli ihtiyacının cezai tartışmalar değil, yeniden ayağa kalkma desteği olduğunu da vurguladı.

Tutanak tartışması: Eskiye 
dönüş değil, kontrollü dönüş

DEĞİRMENCİ
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Hayat bazen söyledikleri-
mizle değil, içimizde sak-
ladıklarımızla şekillenir.

İnsan çoğu zaman kelimelerle değil,
sessizliklerle yorulur. Dışarıdan ba-
kıldığında her şey normal görünür;
aynı ev, aynı masa, aynı insanlar,
aynı hayat… Oysa insanın içinde
konuşulmayan cümleler biriktikçe,
hayatın yükü de ağırlaşır. Bazı duy-
gular vardır ki dile gelmez. Kırgınlık-
lar, hayal kırıklıkları, anlaşılmama
hissi, değersizlik duygusu, görülme-
me hissi… Çoğu zaman insan bun-
ları ifade etmek yerine içine atmayı
seçer. Çünkü bazen konuşmanın
çözüm getirmeyeceğine inanır, ba-

zen de karşı tarafın zaten anlamaya-
cağını düşünür.

İşte tam da bu noktada sessizlik
bir savunma biçimine dönüşür. İn-
san kendini korumak için susar. Kı-
rılmamak için, daha fazla incinme-
mek için, bazen de karşısındaki in-
sanı üzmemek için… Fakat sustuk-
larımız kaybolmaz; onlar içimizde
büyür, şekil değiştirir, bazen öfke
olarak çıkar, bazen uzaklaşma ola-
rak, bazen de bir gün hiç beklenme-
dik bir anda taşan cümleler halinde
karşımıza gelir. Aslında çoğu zaman
bir anda patlayan öfkenin, keskin
bir sözün ya da derin bir uzaklaş-
manın arkasında yıllardır birikmiş

sessizlikler vardır.
Özellikle aile ilişkilerinde ve evlilik-

lerde sorunların kaynağı çoğu zaman
söylenen sözler değil, söylenemeyen-
lerdir. Aynı çatı altında yaşayan in-
sanlar bazen birbirlerinin dünyasın-
dan habersiz hale gelir. Aynı masada
oturup farklı duyguların içinde kay-
bolurlar. Birinin içinde kırgınlık bü-
yürken diğeri bunun farkında bile ol-
mayabilir. Çünkü insan çoğu zaman

en çok anlaşılmadığını hissettiği yer-
de susmayı seçer. Bir eşin sessizliği
bazen kırgınlığın en yüksek sesidir.

Bazen insan başkalarına değil,
kendine karşı da susar. Kendi yor-
gunluğunu görmez, kendi kırgınlığını
küçümser, kendi ihtiyaçlarını sürekli
erteler. Güçlü görünmek uğruna için-
de biriken duyguları yok sayar. “Ge-
çer”, “zamanla düzelir”, “şimdi
konuşmanın sırası değil” diyerek
kendi iç sesini susturur. Oysa bastırı-
lan hiçbir duygu kaybolmaz. Her biri
zamanla ruhun içinde görünmeyen
bir iz bırakır. Sonra bir gün insan ne-
den bu kadar yorgun olduğunu, ne-
den eskisi gibi hissedemediğini, ne-
den en sevdiği insanlara bile uzaklaş-
tığını anlamaya çalışır.

Hayat bazen tam da bu sustuk-
larımızın toplamıdır. Söyleyemediği-
miz her kırgınlık, içimizde tuttuğu-

muz her gözyaşı, paylaşamadığımız
her korku hayatın akışını fark etme-
den değiştirir. İnsan çoğu zaman ya-
şadıklarından değil, içinde taşıdıkla-
rından yorulur. Çünkü kalp bazen
söylenmeyen cümlelerin ağırlığını
taşımakta zorlanır.

Belki de iyileşme, ilk kez kendi-
mize dürüst olmakla başlar. “Ben
kırıldım”, “Ben yoruldum”,
“Ben anlaşılmak istiyorum” di-
yebilmekle… Çünkü insan sustuğu
yerde değil, kendini ifade edebildiği
yerde yeniden kendine döner. Ve
bazen bir hayatı değiştiren şey, yıl-
lardır söylenemeyen tek bir cümle-
nin nihayet dile gelmesidir.

Hayat bazen yaşadıklarımız de-
ğildir; hayat bazen tam da sustukla-
rımızdır.

Ve insan en çok, kendi içinde
sustuğu yerde kaybolur.

Hayat bazen 
sustuklarımızdır…

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ) ku-
rum ve kuruluşlarla sosyal

sorumluluk projeleri yaparak top-
lumda farkındalık oluşturmaya
devam ediyor. Bu kapsamda An-
talya Valiliği öncülüğünde ALKÜ
ve Akdeniz Üniversitesi tarafın-
dan Antalya il sınırlarından görev
yapan muhtarların hizmet kali-
tesini profesyonel düzeye çekmek
amacıyla, “Muhtarlar Akademi-
si Eğitim Programı” başlatıldı. An-
talya Valiliği ile ALKÜ ve Akdeniz
Üniversitesi arasında, Antalya’da
görev yapan muhtarlara yönelik
akademik eğitim verilmesini kap-

sayan iş birli-
ği protokolü
imzalandı .
Antalya Valili-
ği Hükümet
Konağı’nda
düzenlenen
protokol töre-
nine Antalya
Valisi Hulusi
Şahin, Akde-
niz Üniversi-
tesi Rektörü
Prof. Dr. Öz-

lenen Özkan, Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdo-
ğan, Vali Yardımcısı Tahsin Aksu,
Batı Akdeniz Muhtarlar Fede-
rasyon Başkanı Nazif Alp ve An-
talya Muhtarlar Derneği Başka-
nı Süleyman Kabaağaç katıldı.

MUHTARLAR ÇÖ-
ZÜMÜ AKADEMİK

BİLGİ İLE ÇÖZÜME
KAVUŞTURACAK

Muhtarlar Akademisi Eğitim Prog-

ramı sayesinde eğitim alacak muh-
tarlar, mahallelerinde karşılaştık-
ları sosyal, hukuki, psikolojik, sağ-
lık ve yönetimsel alanlardaki so-
runlara akademik bilgi ışığında çö-
züm üretebilmelerini sağlamak
ve sunulan hizmetlerin niteliğini
profesyonel bir düzeye taşımak
amaçlanıyor. Muhtarlar Akade-
misi Eğitim Programı ile muhtar-
lara eğitimler akademisyenlerden
tarafından verilecek. Eğitimlerin
ücretsiz olarak verileceği prog-
ram sayesinde kaymakamlıklar
aracılığıyla muhtarlara bilgilen-
dirme yapılacak ve koordinasyon-
lu bir şekilde eğitimler sürecek.

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN: 
“ANTALYA’MIZA 

HAYIRLI OLSUN”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, projenin top-
lum yararına hayata geçirilen
önemli bir çalışma olduğunun al-
tını çizerek, ALKÜ olarak böyle
anlamlı bir projede yer almaktan

büyük gurur duyduklarını ifade
etti. Rektör Türkdoğan, “Muh-
tarlarımız, vatandaşlarımızla dev-
letimiz arasında en güçlü iletişim
köprülerinden biridir. Bu köprü-
nün daha sağlam, daha bilinçli ve
daha donanımlı olması, sunulan
hizmetlerin kalitesini doğrudan
etkilemektedir. Bu kapsamda ha-
yata geçirilen Muhtarlar Akade-
misi Eğitim Programı ile muh-
tarlarımızın akademik bilgiyle
desteklenmesi, yerel yönetimler-
de daha etkin ve çözüm odaklı bir
yaklaşımın gelişmesine katkı sağ-
layacaktır. ALKÜ olarak bulun-
duğumuz bölgenin ihtiyaçlarına
duyarlı, çözüm üreten ve top-
lumsal gelişime katkı sağlayan
her türlü çalışmanın içerisinde
yer almaya devam edeceğiz. Pro-
jenin başlatılmasında öncü olan
Valimiz Sayın Hulusi Şahin’e, iş
birliği ve katkıları dolayısıyla Rek-
törümüz Sayın Prof. Dr. Özlenen
Özkan’a ve emeği geçen tüm
paydaşlara teşekkür ediyorum.
Bu iş birliğinin hem muhtarları-
mıza hem de Antalya’mıza hayırlı
olmasını diliyorum.” ifadelerini
kullandı.  (ALKÜ BÜLTEN)

Yangın Kızlarpınarı Mahalle-
sinde meydana geldi. Bir otel-
de henüz belirlenemeyen ne-

denle yangın çıktı. İhbar üzerine
bölgeye çok sayıda itfaiye ekibi sevk
edildi. İtfaiye ekiplerinin müdahale-
siyle söndürülen yangın, tadilat ne-
deniyle kapalı olan otelde hasara yol
açtı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

O
lay Cumhuriyet Mahalle-
si'nde meydana geldi. Bir
parkta alkol alan K.E.S.

(21) ve F.S. (19) arasında iddia-
ya göre bilinmeyen nedenle tar-
tışma çıktı. Tartışmanın büyü-
mesi üzerine K.E.S, belinden çı-

kardığı bıçakla F.S'yi yaraladı.
Çevredekilerin ihbarı üzerine
olay yerine sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiplerin-
ce Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'ne kaldırılan yaralının
sağlık durumunun ciddiyetini ko-

ruduğu öğrenildi. Gözaltına alı-
nan ve işlemlerinin ardından ad-
liyeye sevk edilen K.E.S, çıkarıl-
dığı nöbetçi sulh ceza hakimli-
ğince tutuklanarak cezaevine
gönderildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Antalya’nın önemli tarım mer-
kezlerinden Gazipaşa’da bu
yıl 15’incisi düzenlenen Ta-

rım Fuarı başladı. Gazipaşa Kay-
makamlığı, Gazipaşa Belediyesi ile
Gazipaşa Tarım, Kültür, Turizm ve
Yardım Derneği iş birliğiyle hazır-
lanan fuar, 8 Nisan Çarşamba
günü açıldı.

PROTOKOLDEN
YOĞUN KATILIM

Açılış törenine Gazipaşa Kayma-
kamı Hasan Uğuz, Gazipaşa Be-
lediye Başkanı Mehmet Ali Yıl-
maz, Gazipaşa Cumhuriyet Baş-
savcısı Hikmet Fazıl Balcı, Ana-
mur Belediye Başkanı Durmuş
Deniz, Alanya Belediye Başkan
Yardımcısı Nazmi Zavlak, siyasi
partilerin ilçe başkanları, sivil
toplum kuruluşlarının temsilci-
leri, protokol üyeleri, sektör pay-
daşları, üreticiler ve çok sayıda
vatandaş katıldı.

“GAZİPAŞA 
DENİNCE AKLA 
ÜRETİM GELİR”

Açılışta konuşan Gazipaşa Bele-

diye Başkanı Mehmet Ali Yıl-
maz, ilçenin üretim gücüne dik-
kat çekerek, “Gazipaşa denince
akla üretim, emek ve alın teri ge-
lir. Bizler güneş doğmadan sera-
sına giren, gün batana kadar
emek veren büyük bir aileyiz.
2019 yılından bu yana ‘üreten be-
lediyecilik’ anlayışıyla hareket
ediyoruz. Çekirdeksiz narımızdan
Cimbiti Yaylası nohudumuza ka-
dar yerel değerlerimize sahip çı-
kıyoruz. Çünkü markalaşmak,
Gazipaşa’nın emeğine sahip çık-
maktır” dedi. Başkan Yılmaz,
Mustafa Kemal Atatürk’ün “Mil-
li ekonominin temeli tarımdır”
sözünü hatırlatarak üreticinin
yanında olmaya devam edecek-
lerini vurguladı.

KAYMAKAM UĞUZ:
GAZİPAŞA 

ÇOK ÖNEMLİ 
BİR MERKEZ

Görevine yeni başlayan Gazipaşa
Kaymakamı Hasan Uğuz da ko-
nuşmasında ilçenin tarımsal po-
tansiyelini rakamlarla anlattı. Uğuz,
“Gazipaşa, 17 bin hektar alanda ya-
pılan tarımsal üretimle çok önem-

li bir merkez. Yılda 210 bin ton seb-
ze yetiştiriliyor. Ayrıca muz, avokado
ve mango gibi tropikal meyvelerde
ülkemizin stratejik bir üretim üs-
süyüz. Devlet olarak üreticileri-
mize modern tarım altyapısı ve
inovasyon noktasında her türlü
desteği vermeye devam edece-
ğiz” diye konuştu. Kaymakam
Uğuz, Gazipaşa’daki ilk hafta-
sında böylesine önemli bir orga-
nizasyona katılmaktan memnu-
niyet duyduğunu belirterek eme-
ği geçenlere teşekkür etti.

HALK 
OYUNLARIYLA 
RENKLENDİ

Program, halk oyunları gösteri-

leriyle renklenirken, Gazipaşa
Tarım Derneği Başkanı Faruk
Tunç ile derneğin eski başkanı
Hüsnü Doğan da fuarın önemi-
ne ilişkin konuşmalar yaptı. Ko-
nuşmaların ardından protokol
üyeleri alkışlar eşliğinde açılış
kurdelesini keserek fuar alanın-
daki stantları gezdi.

11 NİSAN’A KADAR
AÇIK KALACAK

11 Nisan Cumartesi gününe ka-
dar devam edecek fuarda, mo-
dern tarım aletleri, yeni nesil
gübreleme sistemleri ve tropikal
meyve üretim teknikleri ziya-
retçilere tanıtılacak. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Muhtarlar akademik eğitim alacak
Antalya Valiliği ile Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ve Akdeniz Üniversitesi arasında Antalya’daki muh-
tarların akademik eğitim almasını sağlayacak “Muhtarlar Akademisi Eğitim Programı İş Birliği Protokolü” imzalandı.

Tartıştığı 
arkadaşını 
bıçaklayan 

genç tutuklandı

Alanya'da bir parkta alkol aldıktan sonra çıkan tar-
tışmada arkadaşını bıçaklayan şüpheli tutuklandı. 

15. Gazipaşa Tarım Fuarı kapılarını açtı
Gazipaşa’da bu yıl 15’incisi düzenlenen Tarım Fuarı, protokol üyeleri, üreticiler ve vatandaşların katılımıyla ziyaretçilerine kapılarını açtı.

Olay Payallar Mahallesi Cum-
huriyet Caddesi üzerinde mey-
dana geldi. Emre Hamzaoğul-

ları (28), yönetimindeki 07 E 0528
traktör direksiyon hakimiyetini kay-
bederek yaklaşık 2 metreden bahçe-
ye devrildi. İhbar üzerine kaza yerine
jandarma, sağlık ve itfaiye ekipleri gel-
di. Sağlık ekibinin yaptığı kontrolde sü-
rücünün hayatını kaybettiği belirlen-

di. Cenaze, savcı ve jandarma incelemesinin ardın-
dan Alanya Belediye Morgu’na kaldırıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Bahçeye devrilen 
traktör sürücüsü öldü
Alanya’da traktörün bahçeye devrilmesi sonucu 28
yaşındaki Emre Hamzaoğulları hayatını kaybetti. 

Otelde çıkan yangın söndürüldü
Alanya’da 3 yıldızlı otelde çıkan yangın itfaiye
ekiplerinin müdahalesi sonucu söndürüldü. 
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Kitabın ortasından yazmaya
başlarsam, Alanya Beledi-
ye Başkanı Osman Tarık

Özçelik'in bir yıllık faaliyet raporuna
değil ama oturumun başında yaptı-
ğı sunumuna takıldım.

Sayın Özçelik'in konuşması-
nın bir bölümünde önceki dö-
nem Belediye Başkanı Adem
Murat Yücel'in faaliyetleri gö-
rüşülüyor sandım.

2014 yılına kadar geriye giderek,
'şu kadar söz vermiş, bu kadar yap-
mış' diye kıyaslamalar yapmasını il-
ginç buldum.

Başarı ölçüsü geçmiş dö-
nem olmamalı.

Belediyede iki yıldır süregelen
Yücel takıntısını da anlamış değilim.

Geçmişin taşı ile geleceğin
duvarı örülmez.

Özçelik, özellikle yol eleştiri-
lerinden çok etkilenmişe benzi-
yor, uzun uzun cevap verirken su-
num basın toplantısına döndü.

Aslında vereceği cevap çok kısa
ve netti.

Atatürk Caddesi'nde devam
eden çalışmalarla ilgili, en ba-
şında işaret ettiği 20 Mayıs'ı
hatırlatması yeterliydi.

Köklü yatırımlar genelde sancılı
olur.

Alanya merkezde yapılan çalış-
malarda geçici mağduriyetler yaşa-
nıyor olabilir ama işin sonunda
bunların hepsi unutulur.

Sayın Özçelik'in ifade ettiği

gibi hizmetin siyaseti olmaz.
Fakat burada şöyle bir konu var.
Altyapıdan, asfalt, kaldırıma

kadar yapılan işin malzeme ka-
litesi ve işçiliği ile ilgili şehirde
bir tartışma var.

Özellikle asfalt ve kaldırım için
haklılık payı olabilir.

Demirtaş Sahil Mezarlığı ile
merkez arasına dökülen sıcak
asfalt içinde aynı yorumlar ya-
pılıyor.

İşçilik ve kullanılan malzemenin
tekrardan gözden geçirilmesinde

fayda olacağını düşünüyorum.
Belediye borçlarıyla ilgili de

uzun uzun savunma yapma ge-
reği duydu.

Sayın başkanın açıkladığı gibi 1
Milyar 280 Milyon TL vergi ve SGK
borcu var mı?, var.

'Cebimde şu kadar para olsa
ödesem bu rakama düşer, bunun
şu kadarı faiz' falana gerek yok.

Belediyelerde ticarethane ve her
zaman borcu olmuştur, olabilir bun-
dan sonra da olacaktır.

Ben şahsen hiç bir zaman
borçlara takılmadım.

Borç için eleştirmedim, eleştir-
memde.

Fakat burada şöyle bir ayrıntı var.
Çukur ve borç siyasetini ilk

Sayın Özçelik başlattı.
Seçimlerden önce çukur, se-

çimlerden sonra borç tartışmasının
fitilini ateşledi, şimdi yanmaya de-
vam ediyor.

8 Mart Dünya Kadınlar
Günü, 18 Mart Çanakkale Za-
feri ve Şehitlerini Anma, Ra-
mazan etkinlikleri, iftar prog-
ramları, çocuk şenlikleri vs
gibi geçmişten günümüze ge-
leneksel olarak devam eden
sosyal, kültürel ve sportif et-
kinliklerin faaliyet olarak an-
latılmasıyla sunum uzadı,
uzadıkça konu bütünlüğünden
uzaklaşıldı.

Yazımın başında ifade ettiğim gibi
sunum, faaliyetlerin önüne geçti. 

Şahsımın siyasetçiyi yorumlama,
yapılanı-yapılmayanı değerlendirme
tarzım biraz farklı.

Bir, iki yıl benim için ölçü değil.
Beş yılın sonunda bir dönemi ya

da üç, dört yılı görmem lazım.
Yapılacak işin projelendiril-

mesi, ihale aşaması vs uzun sü-
receğinden zamana ihtiyacı var.

Beklemek lazım.

Başkanın faaliyet 
performansı...

Alanya’da korsan taşımacılık-
la mücadele kapsamında
Martı TAG uygulamasını kul-

lanan sürücülere
yönelik denetim-
ler sıklaştırıldı.
İlçe genelinde
gerçekleştirilen
kontrollerde çok

sayıda sürücü-
nün tes-
pit edil-
d i ğ i ,
sürü-
c ü -

l e r

ve yolcular hakkında ağır yaptı-
rımlar uygulandığı bildirildi.

JANDARMADAN
OBA’DA DENETİM

Alanya İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı trafik ekipleri tarafından Oba
Mahallesi’nde gerçekleştirilen tra-
fik denetimlerinde, yetkisiz yolcu
taşımacılığı yaptığı belirlenen 2
araç yakalandı. Yapılan kontroller
sonucunda 2918 sayılı Karayolla-
rı Trafik Kanunu’nun Ek 2/3-A
maddesi gereğince sürücülere top-

lam 200 bin TL idari para cezası
uygulandı. Denetimlerde korsan
taşımacılık yaptığı belirlenen 2
araç 60 gün süreyle trafikten men
edilirken, araç sürücülerinin eh-
liyetlerine de 30 gün süreyle geçi-
ci olarak el konuldu.

YOLCULARA DA
CEZA UYGULANDI

Denetimlerde yalnızca sürücülere
değil, korsan taşımacılık hizmeti-
ni kullanan yolculara da ceza ke-
sildiği açıklandı. Buna göre Martı
TAG kullanan yolculara 3 bin 870
TL idari para cezası uygulandı. Yet-
kililer, aynı uygulamanın tekrar
edilmesi halinde hem sürücü hem
yolcular açısından cezaların iki
katına çıkacağını bildirdi.

AKKAYA: 
MÜCADELEMİZ 

SÜRECEK

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali
Akkaya, korsan taşımacılığın hem
yasal taşımacılık yapan esnafı mağ-

dur ettiğini hem de yolcular için
ciddi riskler oluşturduğunu söyle-
di. Akkaya, “Korsan taşımacılık
kullanımı yolcular için büyük risk
oluşturmaktadır. Denetimsiz sü-
rücüler, kaza durumunda sigorta
güvence riski, kayıt dışı yolculuk ile
can ve mal güvenliği gibi riskler
oluşturmaktadır. Alanya’da kor-
san TAG denetimleri önümüzde-
ki günlerde daha da sıklaşacaktır.
Amaç, izinsiz taşımacılığı tama-
men bitirmektir” dedi.

“ALANYA’DA 
GEÇİT YOK”

Akkaya, Alanya Şoförler Odası
olarak korsan taşımacılıkla mü-
cadeleyi kararlılıkla sürdürecek-
lerini belirterek, “Esnaflarımı-
zın ekmeğine ortak olan Martı
TAG ile mücadelemiz sonuna
kadar devam edecektir” ifadele-
rini kullandı. Yetkililer, vatan-
daşların güvenli seyahat etmesi
ve yasal taşımacılık faaliyetlerinin
korunması amacıyla denetimle-
rin artarak süreceğini vurguladı. 

 Özgür YILMAZ

A
lanya Ülkü Ocakları Baş-
kanlığı’nda görev değişimi
yaşandı. Yaklaşık 2 yıldır

Ülkü Ocakları Alanya İlçe Baş-
kanlığı görevini yürüten Yunus
Kerim Sezer’in yerine Av. Meh-
met Öz atandı.

SEZER GÖREVİ
DEVRETTİĞİNİ

AÇIKLADI

Görev değişimine ilişkin açıkla-
ma yapan Yunus Kerim Sezer,
Ülkü Ocakları Alanya İlçe Baş-
kanlığı görevini, Ülkü Ocakları
Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıl-
dırım’ın olurları ve Ülkü Ocakla-
rı Antalya İl Başkanı Ömer Faruk
Yıldırım’ın takdirleriyle Mehmet
Öz’e devrettiğini duyurdu. Sezer,
yaptığı açıklamada, “Yaklaşık 2
yıldır sürdürmekte olduğum, öm-
rümün sonuna kadar gurur ni-
şanesi olarak taşıyacağım Ülkü
Ocakları Alanya İlçe Başkanlığı
görevimi, Genel Başkanımız Sa-
yın Ahmet Yiğit Yıldırım Bey-
efendi’nin olurları, Ülkü Ocakla-
rı Antalya İl Başkanımız Sayın
Ömer Faruk Yıldırım’ın takdirle-
ri ile yeni Ocak Başkanımız Meh-
met Öz’e devretmiş bulunmak-

tayım” ifadelerini kullandı.

YENİ BAŞKANA 
BAŞARI DİLEDİ

Yeni atanan başkan Mehmet
Öz’e başarı dileklerini ileten Se-
zer, “Yeni atanan Ocak Başkanı-
mıza görevlerinde muvaffaki-
yetler diliyorum. Rabbim yar ve
yardımcısı olsun inşallah” dedi.

“BİZİM EN 
BÜYÜK SIFATIMIZ
ÜLKÜCÜLÜKTÜR”

Görev süresi boyunca yanında
olan dava arkadaşlarına ve yö-
netim kurulu üyelerine teşek-
kür eden Sezer, bundan sonra-
ki süreçte de ülkücü harekete
bağlılığını sürdüreceğini vurgu-
ladı. Sezer, “Ömrümün sonuna
kadar Bilge Liderimiz Sayın Dev-
let Bahçeli Beyefendi’nin izinde,
Ülkü Ocakları Genel Başkanımız
Sayın Ahmet Yiğit Yıldırım’ın em-
rinde Ülkücü Milliyetçi Harekete
sadakat ve bağlılıkla hizmet ede-
ceğim. Bizim en büyük sıfatımız
Ülkücülüktür” açıklamasında bu-
lundu.  Özgür YILMAZ

Alanya’da yaz mevsimi öncesinde
meydana gelebilecek orman yan-
gınlarına karşı alınacak önlemler,

Kaymakam Şakir Öner Öztürk başkan-
lığında düzenlenen “Orman Yangınları
Önleme Planı Değerlendirme Toplantı-
sı”nda görüşüldü.

KURUMLAR 
TAM KADRO KATILDI

İlgili kurumların katılımıyla gerçekleşti-
rilen toplantıda, geçmiş yıllara ait yangın
istatistikleri incelenerek mevcut durum

analizi yapıldı. Toplantıda olası yangın
risklerini en aza indirmek ve yangın ön-
cesi tedbirleri ivedilikle hayata geçirmek
amacıyla kurumların yürüteceği çalış-
malar masaya yatırıldı.

RİSK AZALTICI 
ÇALIŞMALAR 
PLANLANDI

Toplantıda Antalya Büyükşehir Belediyesi
ve Alanya Belediyesi başta olmak üzere
İlçe Tarım Müdürlüğü, Orman İşletme
Müdürlüğü, Emniyet, Jandarma, Milli

Eğitim, Milli Parklar, CK Akdeniz Elek-
trik, ASAT, itfaiye ve ilgili kurumların yan-
gın öncesinde yürüteceği önleme çalış-
maları detaylı şekilde planlandı.

KAYMAKAMDAN 
HAZIRLIK TALİMATI

Toplantı, Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk’ün tüm kurumlara hazırlıkların ti-
tizlikle tamamlanması ve risk azaltıcı
çalışmaların hızlandırılması yönünde-
ki talimatlarıyla sona erdi. 

 Özgür YILMAZ

Alanya İlçe Spor Güvenlik Kurulu
Toplantısı, Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk başkanlığında ilgili kurum ve ku-

ruluşların katılımıyla gerçekleştirildi.

NİSAN VE MAYIS 
TAKVİMİ MASAYA 

YATIRILDI

Toplantıda, nisan ve mayıs ayları içerisin-
de ilçede düzenlenecek spor müsabakala-
rı ve etkinlikler kapsamlı şekilde ele alındı.

Organizasyonların güvenli ve sorunsuz bir
şekilde yapılabilmesi için kurumlar arası ko-
ordinasyonun önemi vurgulandı.

ALANYASPOR VE 1221 FK
MAÇLARI GÖRÜŞÜLDÜ

Kurulda, Corendon Alanyaspor’un Süper
Lig müsabakaları ile Alanya 1221 Futbol
Spor Kulübü’nün TFF 3. Lig karşılaş-
maları başta olmak üzere ilçede ev sa-
hipliği yapılacak diğer spor organizas-

yonları değerlendirildi.

GÜVENLİK TEDBİRLERİ
KARARA BAĞLANDI

Toplantıda, söz konusu müsabaka ve et-
kinliklerde alınacak güvenlik önlemleri
detaylı şekilde görüşülerek karara bağ-
landı. Yetkililer, spor organizasyonlarının
huzur ve güven içinde gerçekleştirilme-
si için gerekli hazırlıkların sürdürülece-
ğini belirtti.  Özgür YILMAZ

Alanya’da Martı TAG operasyonu
Alanya’da korsan taşımacılıkla mücadele kapsamında gerçekleştirilen denetimlerde Martı TAG kullanan sürücülere 100 bin TL para
cezası, 60 gün trafikten men ve 30 gün ehliyete el koyma cezası uygulanırken, yolculara da 3 bin 870 TL idari para cezası kesildi.

ALİ AKKAYA

Orman yangınları önleme planı masaya yatırıldı
Alanya’da yaklaşan yaz mevsimi öncesinde olası orman yangınlarına karşı alınacak tedbirler,
Kaymakam Şakir Öner Öztürk başkanlığında düzenlenen değerlendirme toplantısında ele alındı.

Alanya’da spor güvenlik kurulu toplandı
Alanya’da nisan ve mayıs aylarında gerçekleştirilecek spor müsabakaları ve organizasyonlarda alınacak
güvenlik tedbirleri, Kaymakam Şakir Öner Öztürk başkanlığında düzenlenen toplantıda karara bağlandı.

Alanya Ülkü Ocakları’nda görev değişimi
Alanya Ülkü Ocakları Başkanlığı görevini yaklaşık 2 yıldır sürdüren
Yunus Kerim Sezer, görevi Av. Mehmet Öz’e devrettiğini açıkladı.
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Alanya’da ku-
rulan bir pa-
zarda satışa

çıkarılan yaban
mersini, fiyatıyla
vatandaşın dikka-
tini çekti. Tezgah-
ta kilogramı 1.500
TL’den satışa su-
nulan ürün, pa-
zarda en pahalı
meyvelerden biri
oldu. Edinilen bilgilere göre, yaban mersininin
alış fiyatının da oldukça yüksek olduğu, yak-
laşık 1.200 TL seviyelerinde bulunduğu be-
lirtildi. Bu nedenle pazardaki satış fiyatının,
yüksek görünmesine rağmen satıcı açısından
olağan karşılandığı ifade edildi.

KAR MARJI 
“ANORMAL DEĞİL”

Pazar esnafı cephesinden yapılan değerlendir-
mede, ürünün alış maliyetinin yüksek olması ne-
deniyle uygulanan kar marjının pazar şartla-
rında anormal olmadığı kaydedildi. Özellikle it-
hal ya da sınırlı tedarik edilen ürünlerde fiyat-
ların bu seviyelere çıkabildiği belirtildi.

VATANDAŞIN İLGİSİ 
SINIRLI

Fiyatı gören vatandaşlar şaşkınlık yaşarken, ürünün
daha çok belli bir alıcı kitlesine hitap ettiği değer-
lendirildi. Yüksek fiyat nedeniyle yaban mersinine
ilginin sınırlı kaldığı gözlendi.  Özgür YILMAZ

Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik
personeli tarafından Alanya’da ceviz ağaçla-
rına yapılan aşıların kontrolü gerçekleştirildi.

TEKNİK İNCELEME YAPILDI

Yapılan çalışma kapsamında teknik ekipler, ceviz
ağaçlarında uygulanan aşıların durumunu saha-
da inceleyerek değerlendirmelerde bulundu. Kont-
rollerde aşıların gelişim süreci ve uygulama so-
nuçları gözden geçirildi.

ÜRETİCİLERE YÖNELİK 
ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerinin sahadaki
teknik takip ve kontrollerinin, üreticilerin verimlili-
ğini artırmaya yönelik çalışmalar kapsamında sür-
dürüldüğü belirtildi.  (KEMAL CENGİZ)

Alanya Belediyesi ile ALSAV iş bir-
liğinde düzenlenen zeybek kurs-
larının 5. dönemi başladı. 75. Yıl

Spor Salonu’nda gerçekleştirilen yeni dö-
nem açılışı, yoğun katılımla yapıldı.

KÜLTÜREL DEĞERLER 
YAŞATILIYOR

Alanya Belediyesi tarafından yapılan

açıklamada, zeybek kurslarıyla kültürel
değerlerin gelecek nesillere aktarılma-
sının amaçlandığı belirtildi. Açıklamada,
geleneksel halk oyunlarının yaşatılma-
sına yönelik çalışmaların sürdürüldüğü
vurgulandı.

KURSİYERLER İLK
DERSE ÇIKTI

Yeni dönemin başlamasıyla birlikte kur-
siyerler ilk derslerine katıldı. Salonda bir
araya gelen vatandaşlar, zeybek figürle-
rini eğitmenler eşliğinde çalıştı.

EMEĞİ GEÇENLERE
TEŞEKKÜR

Belediye açıklamasında, organizasyonda
emeği geçenlere ve kurslara katılan tüm
kursiyerlere teşekkür edildi. Zeybek kurs-
larının, Alanya’da kültürel mirasın yaşa-
tılmasına katkı sunmaya devam edeceği ifa-
de edildi.  (KEMAL CENGİZ)

Antalya İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile
Türk Kızılay Batı Akdeniz Bölge Kan
Merkezi arasında yürütülen “Oku-

lumda KAN’panya Var” projesi kapsamında
Alanya’da bir kan bağışı etkinliği daha ger-
çekleştirildi. Etkinlik, Aşağıoba Hasan Atıcı
İlkokulu’nda yapıldı.

111 BAŞVURU, 
79 ÜNİTE KAN

Sosyal sorumluluk projesi çerçevesinde dü-
zenlenen etkinliğe okul müdürleri, öğret-
menler ve vatandaşlar katıldı. 7 Nisan 2026
Salı günü 10.00 ile 18.00 saatleri arasında
gerçekleştirilen organizasyonda 111 baş-
vuru alınırken, 79 ünite kan bağışı yapıldı.

KATKI SUNANLARA 
TEŞEKKÜR EDİLDİ

Kan bağışı sürecinde gün boyu Kızılay ekibi-
ne eşlik eden Alanya İlçe Milli Eğitim Proje So-
rumlusu Fazilet Dalkılınç’a, ev sahipliği yapan
Okul Müdürü Zafer Karaca’ya, müdür yar-
dımcılarına, öğretmenlere, okul aile birliğine,

velilere, okul çalışanlarına ve etkinliğe destek
veren öğrencilere teşekkür edildi.

1 ÜNİTE KAN 3 KİŞİYE
UMUT OLUYOR

Etkinlikte yapılan bilgilendirmede, 1 ünite
kan bağışının 3 kişinin hayatını kurtarabil-
diğine dikkat çekildi. Ayrıca yapılan bağışlarla
doğaya da 3 adet fidan kazandırıldığı vur-
gulandı.  (KERİM TOKSÖZ)

A
lanya Müf-
t ü l ü ğ ü ,
lise ve üni-

versite öğrenci-
lerine yönelik
düzenlenecek
umre ödüllü bil-
gi yarışmasıyla
ilgili duyuruda
bulundu. Yapı-
lan açıklamada,
yarışmanın 11
Nisan tarihinde
gerçekleştirile-
ceği bildirildi.

LİSE VE 
ÜNİVERSİTE 
GRUBU AYRI 
SAATLERDE 

SINAVA GİRECEK

Duyuruya göre, bilgi yarışması
lise grubu için saat 11.00’de,
üniversite grubu için ise saat
14.00’te yapılacak. Yarışmanın,
Müftülüğe bağlı Hayriye Hanım

Kız Kur’an Kursu’nda gerçek-
leştirileceği belirtildi.

ÖĞRENCİLERE 
DUYURULDU

Alanya Müftülüğü tarafından
yapılan açıklamada, sınava gi-
recek öğrencilere saat ve yer bil-
gisinin duyurulduğu ifade edil-
di. Yarışmaya katılacak öğren-
cilerin belirtilen saatlerde hazır
bulunmaları istendi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Müftüsü Mehmet Seven,
yaklaşan hac ibadeti öncesinde
kutsal yolculuğa hazırlanan hacı

adaylarıyla bir araya geldi. 
Düzenlenen bilgilendirme seminerin-
de hac ibadetine ilişkin önemli başlık-
lar ele alındı.

HAC İBADETİNİN 
ESASLARI ANLATILDI

Seminerde, hac ibadetinin önemi, farz-
ları, vacipleri ve uygulama esasları detaylı
şekilde anlatıldı. Hacı adaylarının iba-

detlerini daha bilinçli ve huzur içerisin-
de yerine getirebilmeleri için çeşitli tav-
siyelerde bulunuldu.

MANEVİ HAZIRLIK
VURGUSU

Müftü Mehmet Seven, hac yolculuğunun yal-
nızca fiziksel bir seyahat olmadığını, aynı za-
manda manevi bir arınma süreci anlamı ta-
şıdığını vurguladı. Seminerde sabır, kardeş-
lik ve ibadet bilinci üzerinde de duruldu.

PROGRAM DUA İLE
SONA ERDİ

Yoğun katılımla gerçekleşen program, ya-
pılan duanın ardından sona erdi. Hacı
adaylarının seminere ilgi gösterdiği göz-
lendi.  (KERİM TOKSÖZ)

Zeybek kurslarının 5. dönemi başladı
Alanya Belediyesi ile ALSAV iş birliğinde düzenlenen zeybek kurslarının 5. dönemi, 75. Yıl Spor Salonu’nda başladı.

79 ünite kan toplandı
Alanya’da Aşağıoba Hasan Atıcı İlkokulu’nda düzenlenen kan ba-
ğışı etkinliğinde 111 başvuru alınırken, 79 ünite kan toplandı.

Umre ödüllü bilgi yarışması
Alanya Müftülüğü, 11 Nisan’da lise ve üniversite
öğrencilerine yönelik düzenlenecek umre ödüllü
bilgi yarışmasının saat ve yer bilgilerini paylaştı.

Müftü Seven hacı adaylarıyla buluştu
Alanya Müftüsü Mehmet Seven, yaklaşan hac ibadeti öncesinde kutsal yol-
culuğa hazırlanan hacı adaylarına yönelik bilgilendirme semineri düzenledi.

Pazarda yaban 
mersini fiyatı şaşırttı

Alanya’da pazarda satışa sunulan
yaban mersininin kilogram fiyatı
1.500 TL olarak etiketlenince,
ürünün yüksek fiyatı dikkat çekti.

Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik per-
soneli, Alanya’da ceviz ağaçlarına yapılan aşı-
ları yerinde inceleyerek kontrol gerçekleştirdi.

Ceviz ağaçlarındaki 
aşılar kontrol edildi



CHP Antalya Millet-
vekili Aykut Kaya,
Türkiye Büyük Mil-

let Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı ko-
nuşmada yüksek araç vergileri ve son dö-
nemde artan trafik cezalarını eleştirdi.
Kaya, vatandaşın hem araç sahibi olur-
ken hem de trafikte ağır bir ekonomik
yük altında kaldığını ifade etti.

“VATANDAŞ DÜŞÜK
SEGMENT ARACA 
YÜKSEK BEDEL 

ÖDÜYOR”

Dünyanın birçok ülkesinde vatandaşla-
rın kaliteli araçlara

daha uygun fiyatlar-
la ulaşabildiğini be-
lirten Kaya, Tür-
kiye’de ise Özel
Tüketim Vergisi
nedeniyle vatan-
daşların daha dü-
şük segment araç-

lara çok daha yük-
sek bedeller

ödemek zorunda kaldığını söyledi.

“TRAFİK CEZALARI
ORANTISIZ 

HALE GELDİ”

Son dönemde artırılan trafik cezalarının
vatandaş üzerindeki baskısını da gün-
deme taşıyan Kaya, “Bu da yetmezmiş
gibi şimdi de yüksek ve orantısız trafik
cezalarıyla vatandaşı bindiği arabadan
edeceksiniz” dedi. Vatandaşın zaten
vergi, SGK ve kredi kartı borçları altın-
da ezildiğini ifade eden Kaya, insanların
ekonomik açıdan çok zor durumda ol-
duğunu vurguladı.

“CEZALAR 
MAAŞLARLA 

KIYASLANDIĞINDA 
KABUL EDİLEMEZ”

Asgari ücretin 28 bin lira, emekli maa-
şının ise 20 bin lira seviyesinde olduğunu
hatırlatan Kaya, kesilen cezaların bu ge-
lirlerle kıyaslandığında son derece ağır
kaldığını söyledi. Kaya, “Bu maaşlar
kadar, hatta kat kat fazlası cezalar ke-
siliyor. Ehliyetine el konulan, aracı bağ-
lanan vatandaşlarımız var. Bu tablo ka-
bul edilemez” ifadelerini kullandı.

GEZİCİ RADAR 
ELEŞTİRİSİ

Denetim yöntemlerine de değinen Kaya,
sabit radar yerine gezici radar uygula-
malarını eleştirerek, bu yöntemin va-
tandaşta tuzak kurulduğu algısı oluş-
turduğunu savundu. Kaya, “Vatandaşa
adeta tuzak kuruyorsunuz. Devlet böy-
le uygulama yapmaz” dedi.

“SADECE CEZADA 
AVRUPA OLMAZ”

Avrupa standartları söylemine de tepki
gösteren Kaya, vatandaşlara Avrupa
standartlarında maaş ve yaşam koşulları
sunulmadan yalnızca cezalar konu-
sunda Avrupa’nın örnek alınmasının adil
olmadığını söyledi.

ÖTV VE CEZALAR İÇİN
DÜZENLEME ÇAĞRISI

Konuşmasının sonunda çağrıda bulunan
Kaya, trafik cezalarının caydırıcı olma-
sı gerektiğini ancak mevcut tablonun
caydırıcılığı aştığını savunarak, “Trafik
cezaları artık adeta bütçeye gelir kale-
mi haline gelmiştir. ÖTV düzenlenme-
li, trafik cezaları makul seviyelere çe-
kilmelidir” dedi.  Özgür YILMAZ
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Alanya’nın gözde eğitim
kurumlarında olan Ne-
bahat Şifa İmam Hatip

Ortaokulu öğrenciler, medya
alanında merak ettikleri so-
rulara yanıt bulmak için sı-
nıftan haber merkezine girdi.
Öğrenciler, farklı eğitim ku-
rumlarına bu çerçevede sık sık
kapılarını açan Alanya Posta
Medya’yı ziyaret etti. Ziyarette
öğrencilerin merak ettiklerini
gazetemizin Haber Müdürü
Özgür Yılmaz’a sordu. 
Yılmaz, öğrencilere haberin
nasıl oluşturulduğunu, hani
aşamalardan geçerek okura
ve izleyiciye ulaştığının bilgi-
sini verdi. Dijital medyanın
hızı ve etkisi, sosyal medya ve

yapay zekaya yönelik de öğ-
rencilere bilgi veren Yılmaz,
sosyal medyada her paylaşılan
gazetecilik faaliyeti olmadığı-
nı ancak basın kuruluşlarının
da sosyal medya hesapları
bulunduğunu doğru haber
içeriği için medya kuruluşla-
rının takip edilmesinin öne-
mine dikkat çekti.
Yılmaz, mesleğin gereklilikleri ve
bu alandaki zorluklar ve kaza-
nımlar hakkında öğrencilerle
deneyimlerini paylaştı. Öğren-
ciler kişisel merakları ve mesleki
açıdan öğrenmek istedikleri ko-
nulara ilişkin yanıt aldıktan
sonra ziyaret toplu fotoğraf çe-
kiminin ardından sona erdi.  

 Özgür YILMAZ

Sınıftan haber merkezine, öğrenciler 
Alanya Postası’nda

Alanya Nebahat şifa İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri,
işi mutfağında öğrenmek için Alanya Postası Gazete-
si'ni ziyaret ederek medya okuryazarlığı alanında hem

sordular hem sorgulayarak merak ettiklerini öğrendiler.

A
lanya’da sürücüler için akaryakıt fi-
yatları açıklandı. Güncel verilere göre
benzin, motorin ve otogaz fiyatları sü-

rücülerin cebini yakıyor.

ALANYA’DA DÜNE AİT
POMPA FİYATLARI

Benzin: 65,44 TL 
Motorin: 87,74 TL
Otogaz: 35,04 TL

SÜRÜCÜLERİN DURUMU
VAHİM

Alanya’daki sürücü-
ler, özellikle uzun me-
safe ve turizm sezonu
öncesinde bu fiyatla-
rı dikkate alarak plan-
lama yapıyor. Akarya-
kıt fiyatlarındaki artış,
döviz kuru ve uluslar-
arası petrol fiyatlarıy-
la doğrudan bağlantı-
lı olarak değişiyor. Uz-
manlar, sürücülerin ta-
sarruf için araç kulla-
nımını planlı yapma-
larını öneriyor.

 Özgür YILMAZ

Akaryakıt fiyatı 
kontak kapattıracak

Alanya’da benzin 65,44 TL, motorin
87,74 TL, otogaz 35,04 TL oldu. Gün-
cel akaryakıt fiyatları kontak kapat-
tıracak seviyeye doğru yükseliyor.

Alanya Belediyesi Nisan Ayı Olağan
Meclis Toplantısı’nda çevre, su
tasarrufu ve sıfır atık çalışmaları

gündeme geldi. Mecliste söz alan Alan-
ya Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Müdürü Sevda Çapa, 22 Mart
Dünya Su Günü kapsamında gerçek-
leştirilen çalışmalar hakkında sunum
yaptı. Çapa, Alanya Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ta-
rafından su kaynaklarının korunması ve
sürdürülebilir kullanımının sağlanma-
sı amacıyla farkındalık çalışmaları yü-
rütüldüğünü belirtti. Bu kapsamda,
geçtiğimiz günlerde 22 Mart Dünya Su
Günü dolayısıyla meclis üyelerinin ka-
tılımıyla su tasarruf aparatı olan perla-
tör dağıtımı gerçekleştirildiğini ifade
eden Çapa, meclis üyelerinin masaları-
na da bu çalışmanın simgesi olarak bi-
rer örnek bırakıldığını söyledi.

“SU TASARRUFU 
BİREYSEL VE 
TOPLUMSAL 

SORUMLULUKTUR”

Artan nüfus, iklim değişikliği ve bilinç-
siz tüketim nedeniyle su kaynakları
üzerindeki baskının her geçen gün art-

tığına dikkat çeken
Çapa, su tasarru-
funun artık bireysel
olduğu kadar top-
lumsal bir sorum-
luluk haline geldi-
ğini vurguladı.
Çapa, “Su hayattır,
geleceğimiz için ko-
ruyalım” mesajını
paylaşarak, küçük
önlemlerin büyük
kazanımlar sağla-
yabileceğini dile ge-
tirdi.

34 BİN TON CO2 
SALIMI ÖNLENDİ

Sunumda ekrana yansıtılan sıfır atık
miktarları tablosuna ilişkin de bilgi ve-
ren Çapa, Alanya Belediyesi’nin sıfır atık
yaklaşımı doğrultusunda yürüttüğü ça-
lışmalar sonucunda ilçe genelinde
önemli miktarda atığın geri kazanıma
kazandırıldığını kaydetti. Bu atıkların
geri dönüşümü sayesinde doğal kaynak
tüketiminin azaltıldığını ve ekonomik ka-
zanç sağlandığını belirten Çapa, geri dö-
nüşüm süreçleriyle önemli ölçüde kar-
bon emisyonu azaltımı elde edildiğini

söyledi. Toplanan atıklar sayesinde yak-
laşık 34 bin ton CO2 eşdeğeri sera gazı
salımının önlendiğini aktaran Çapa,
bunun yaklaşık 1,5 milyon ağacın yıllık
karbon tutumuna eşdeğer çevresel fay-
da anlamına geldiğini ifade etti.

“HEDEFİMİZ 
ÇEVREYE DUYARLI 

KENT MODELİ”

Sıfır atık çalışmalarının yalnızca atık yö-
netimiyle sınırlı olmadığını, aynı za-
manda iklim değişikliğiyle mücadelede
de önemli bir araç olduğunu belirten
Çapa, atıkların kaynağında ayrıştırıl-
ması ve geri kazanımının enerji tasar-
rufu sağladığını, sera gazı emisyonları-
nı azalttığını ve çevresel sürdürülebi-
lirliğe katkı sunduğunu söyledi. Alanya
Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü’nün hedefinin atık oluşu-
munu en aza indiren, kaynakları verimli
kullanan ve çevreye duyarlı bir kent mo-
deli oluşturmak olduğunu kaydeden
Çapa, tüm meclis üyelerini de sıfır atık
bilinciyle hareket etmeye davet etti.
Çapa, küçük adımların büyük çevresel
kazanımlar sağlayacağını bir kez daha
vurguladı.  Özgür YILMAZ

Mecliste su ve sıfır atık sunumu
Alanya Belediyesi Nisan Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda konuşan İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Sevda Çapa, 22 Mart
Dünya Su Günü kapsamında yürütülen farkındalık çalışmalarını anlattı. Çapa, su tasarrufu için meclis üyelerine perlatör da-
ğıtıldığını belirtirken, sıfır atık çalışmaları sayesinde yaklaşık 34 bin ton CO2 eşdeğeri sera gazı salımının önlendiğini söyledi.

SEVDA ÇAPA

Kaya: trafik cezaları bütçeye gelir kalemi oldu
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM Genel Kurulu’nda yüksek araç vergileri ve artan trafik
cezalarına tepki göstererek, cezaların vatandaşın gelir düzeyiyle orantısız hale geldiğini söyledi.

AYKUT KAYA

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Turan Sağer, Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk,

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
(ALKÜ) Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan ve Kepez Kayma-
kam Refiki Miralp Çeber, Alanya Üni-
versitesi’nin tarihi Hamdullah Emin
Paşa Kampüsü’nde bir araya geldi.

ORTAK PROJELER
GÖRÜŞÜLDÜ

Gerçekleşen ziyarette, Alanya’da
faaliyet gösteren iki üniversitenin
mevcut çalışmaları ile ortaklaşa
hayata geçirilmesi planlanan Araş-
tırma Merkezi projesi detaylı şekil-
de ele alındı. Buluşmada, Alan-
ya’nın eğitim alanındaki potansiye-
linin daha ileriye taşınmasına yö-
nelik görüş alışverişinde bulunuldu.

“GENÇLERİMİZ
İÇİN SAĞLAM BİR

KÖPRÜ”

Ziyarete ilişkin değerlendirmede
bulunan Alanya Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Turan Sağer, iki üni-
versite arasındaki iş birliğinin stra-
tejik önem taşıdığını belirterek,
“Bugün tarihi dokusuyla ilham ve-
ren Hamdullah Emin Paşa Kam-
püsümüzde kıymetli protokol üye-
lerimizi ağırlamaktan büyük mem-

nuniyet duydum. Alanya’da faaliyet
gösteren iki üniversite olarak şeh-
rimize değer katan tüm çalışmala-
rı bilimin rehberliğinde daha ileri-
ye taşımak amacıyla ortak bir Araş-
tırma Merkezi kurma kararlılığımızı
paylaştık. Üniversitelerimiz arasın-
daki bu güçlü bağ, sadece akademik
bir iş birliği değil; gençlerimizin ge-
leceği için kurduğumuz sağlam bir
köprüdür” dedi.

“ALANYA’YI EĞİTİM
MARKASI HALİNE
GETİRECEĞİZ”

Sağer, Alanya’nın eğitim kenti kim-
liğini güçlendirmek istediklerini de
vurgulayarak, “Şehrimizi bir eğitim
markası haline getirme yolunda
bizlere eşlik eden, fikirleriyle ufku-
muzu açan kıymetli konuklarımıza
şükranlarımı sunuyorum. Bu bir-
liktelik ruhu, Alanya’nın akademik
başarısını ve gençlerimize sundu-
ğumuz imkanları çok daha ileriye ta-
şıyacaktır” diye konuştu.

ZİYARET TARİHİ
KAMPÜSTE
SONA ERDİ

Buluşma, tarihi kampüs alanında-
ki incelemelerin ardından çekilen
toplu hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 

 Özgür YILMAZ

Alanya üniversiteleri 
ortak merkez için buluştu

Alanya Üniversitesi ile ALKÜ’nün yöneticileri, Kay-
makam Şakir Öner Öztürk’ün de katıldığı ziyarette
ortak araştırma merkezi projesini masaya yatırdı.



7Perşembe 9 Nisan 2026GÜNDEM



8Perşembe 9 Nisan 2026 GÜNDEM



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Perşembe 9 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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Alanyaspor Süper Ligin yö-
netim anlamında en şanslı
Kulüpleri arasında bulun-

maktadır. Hala haftada bir gün büyük
çim sahada maç yapan yönetim kuru-
lu üyelerinin elbette futbolcu seçimleri
de çoğu Kulübü kıskandıracak şekilde
olur. Hasan Çavuşoğlu Spor Kamuo-
yuna ağırlığını koyan ve gelirleri bana
göre hakkettiği şekilde olmayan Alan-
yaspor konusunda çok iyi gidiyor.
Şimdi yazacağım altyapı konusu eleş-
tiri değil veya durum analizi değildir.
Altyapı iklim antrenör çalışması nasıl
olmalıdır araştırma analizidir. Şu anda

olan olmayan tespiti değil ikliminin
faydası üzerinden Alanyaspor bahse
konu olarak analiz akademi yazısıdır

Alanya denince akla güneş, deniz
ve turizm gelir. Oysa bu eşsiz iklimin
futbol açısından ne büyük bir sermaye
olduğu çoğu zaman göz ardı ediliyor.
Alanyaspor’un altyapısı, yalnızca yerel
yetenekleri keşfetmek için değil, aynı
zamanda sürdürülebilir bir futbol eko-
nomisi kurmak için de önemli bir fırsat
penceresine sahip.

Alanya’da yılın neredeyse 12 ayı an-
trenman yapılabilmesi, altyapı oyuncu-

larının gelişiminde rakipsiz bir avantaj
sağlıyor. Kar yağışı, saha kapanmaları
veya zorlu kış koşulları burada futbol
takvimini sekteye uğratmıyor. Bu du-
rum, hem bireysel beceri gelişimini hız-
landırıyor hem de takım oyununun sü-
rekliliğini destekliyor. Avrupa’nın kuze-
yinden gelen kulüplerin kış kampı için
Alanya’yı tercih etmesi boşuna değil.

Ancak bu doğal avantajın ekonomik

bir modele dönüşmesi için, altyapı antre-
nörlüğüne verilen önemin artması şart.
Sürdürülebilir futbol ekonomisi dendiğin-
de akla ilk gelen şey, transfer harcamala-
rını azaltıp altyapıdan oyuncu çıkarmak-
tır. Alanyaspor, bu noktada antrenör eği-
timine yatırım yapmalı; UEFA Pro Lisans
sahibi, modern metodolojileri takip eden
genç antrenörleri bünyesine katmalıdır.
Unutulmamalıdır ki iyi antrenör olma-
dan iyi oyuncu da yetişmez.

Bugün Avrupa’nın önde gelen ku-
lüpleri, altyapıdan çıkardığı oyuncularla
hem sportif hem de finansal sürdürülebi-
lirliği yakalıyor. Alanyaspor da bu yolu
izleyebilir. Yılda bir değil, iki oyuncuyu A
takıma kazandırmak, transfer bütçesin-
den milyonlarca euro tasarruf ettirebilir.
Üstelik satış geliri elde edilen oyuncular,
kulübün uzun vadeli sağlıklı bilançosu
için doğrudan katkı sağlar.

Alanya iklimi, antrenman sürekliliği
kadar turnuva ve hazırlık maçları açı-
sından da eşsiz bir lojistik üs konu-
munda. Kış aylarında dahi diğer iller-
den ve ülkelerden takımların buraya
gelmesi, altyapı oyuncularının farklı
sistemlerle erken yaşta karşılaşmasını
sağlar. Bu da oyun zekasının gelişmesi
için paha biçilmez bir ortam yaratır.

Sonuç olarak, Alanyaspor’un
önünde net bir tablo var: İklim
avantajını doğru yönetirse, iyi yetiş-
miş antrenörlerle birleştirirse, hem
kendi oyuncusunu yetiştiren hem
de bu oyuncuları satarak ekonomik
döngüyü sağlayan bir kulüp haline
gelebilir. Sürdürülebilirlik sadece do-
ğal kaynaklarla değil, doğru planla-
ma ve sabırla da ilgilidir. Alanya’da
güneş her gün doğuyor; umarım
Alanyaspor da altyapı da uçar.

Alanyaspor Altyapısı: İklim
Avantajı ve Sürdürülebilir

Futbol Ekonomisi

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 20 4 3 63 20 64
2.Fenerbahçe 28 18 9 1 62 28 63
3.Trabzonspor 28 19 6 3 55 30 63
4.Beşiktaş  27 15 7 5 49 31 52
5.Göztepe  27 12 9 5 32 20 46
6.Başakşehir 28 12 8 8 43 31 44
7.Samsunspor 27 8 12 7 31 33 36
8.Kocaelispor 28 9 7 12 23 32 34
9.GaziantepFK 28 8 10 10 37 47 34
10.Alanyaspor 28 6 14 8 34 33 32
11.Konyaspor 28 7 10 13 33 42 31
12.Ç.Rizespor 27 7 9 11 33 38 30
13.Antalyaspor 28 7 7 14 28 43 28
14.Kasımpaşa 28 6 9 13 25 38 27
15.Gençlerbirliği 28 6 7 15 28 39 25
16.Kayserispor 28 4 11 13 21 50 23
16.Eyüpspor 28 5 7 16 19 41 22
18.Karagümrük 28 5 5 18 26 48 17

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
ERTELEME MAÇLARI

8 Nisan Çarşamba
Göztepe 20:00 Galatasaray
9 Nisan Perşembe
Ç.Rizespor 20:00 Samsunspor

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA 
10 Nisan Cuma 
Beşiktaş 20:00 Antalyaspor
11 Nisan Cumartesi
Başakşehir 14:30 Gençlerbirliği
Alanyaspor 17:00 Trabzonspor
Kayserispor 20:00 Fenerbahçe
12 Nisan Pazar
Konyaspor 14:30 F.Karagümrük
Göztepe 17:00 Kasımpaşa
Galatasaray 20:00 Kocaelispor
13 Nisan Pazartesi 
Eyüpspor 20:00 Samsunspor
Ç.Rizespor 20:00 Gaziantep FK

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 29. HAFTA
12 Nisan Pazar
İzmir Çoruhlu 16:00 Uşakspor
Karşıyaka 16:00 Söke 1970
Balıkesirpor 16:00 Eskişehirspor
Esk. Anadolu 16:00 Ayvalıkgücü
Alanya 1221 16:00 Denizli İY
Kütahyaspor 16:00 Bornova 1877
Afyonspor 16:00 Tire 2021
Nazillispor 0-3(h) Altay

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 30. HAFTA
(Ligin Son Haftası) - 18 Nisan Cumartesi
Söke 1970 16:00 Kütahyaspor
Bornova 1877 16:00 Balıkesirspor
Atay 16:00 Afyonspor
Tire 2021 16:00 Karşıyaka
Eskişehirspor 16:00 Alanya 1221
Denizli İY 16:00 Esk. Anadolu
Ayvalıkgücü 16:00 İzmir Çoruhlu
Uşakspor 3-0(h) Nazillispor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 28 22 4 2 64 16 70
2.Eskişehirspor 28 21 4 3 72 17 67
3.Karşıyaka 28 19 6 3 58 18 63
4.Ayvalıkgücü 28 17 4 7 50 25 55
5.Balıkesirspor 28 17 6 5 54 22 54
6.Denizli İd.Yu. 28 14 3 11 34 30 45
7.Uşakspor 28 14 3 11 31 32 45
8.Alanya 1221 28 10 7 11 28 32 37
9.Tire 2021 FK 28 10 6 12 45 34 36
10.Esk. Anadolu 28 9 6 13 42 38 33
11.Söke 1970 28 9 5 14 47 38 32
12.Altay 28 7 7 14 24 40 22
13.Bornova 1877 28 5 6 17 34 62 21
14.İzmir Çoruhlu 28 5 5 18 24 56 20
15.Afyonspor 28 4 7 17 26 56 19
16.Nazillispor 28 0 4 24 7103 1 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır)
(Not: Nazillispor'un  -3 puan cezası vardır) 

(1.Takım bir üst Lige yükselir)
(2, 3, 4, 5. sırayı takımlar play-off oynar)

(13,14,15, 16 takım lig düşer)  

Trabzonspor, deplasmanda göster-
diği üstün performansla dikkat çe-
kiyor. Bordo-mavililer, Alanyaspor

karşısında seriyi sürdürerek zirve yarı-
şında avantaj peşinde.

Ligde geride kalan 28 haftada topladığı
63 puanla bir maçı eksik lider Galata-
saray'ın 1 puan, aynı puana sahip Fe-
nerbahçe'nin de averajla gerisinde üçün-
cü sırada yer alan bordo-mavililer, dış sa-
hada ise 32 puan ile en fazla puan top-
layan takımın konumunda bulunuyor.

Karadeniz ekibi, 11 Nisan Cumartesi
günü Corendon Alanyaspor karşısında
dış sahadaki başarısını sürdürerek şam-
piyonluk yolunda bir engeli daha aşma-
nın mücadelesini verecek.

Deplasmanda Ligin Zirvesinde
Trabzonspor, ligde deplasmanda oynadığı
14 karşılaşmada 10 galibiyet, 2 beraberlik
ve 2 mağlubiyet ile 32 puan elde etti.

Bordo-mavili takım, iç sahada ise 14 mü-
sabakada 9 galibiyet, 4 beraberlik, 1 ye-
nilgi ile 31 puan elde ederek dış saha
puanının 1 puan daha az topladı.

106 Gündür Yenilgi Yok
Trabzonspor, ligde son deplasman ye-
nilgisini 106 gün önce Gençlerbirliği kar-
şısında 4-3'lük sonuçla aldı.

İlk yarının son haftasında oynanan karşılaş-
mada aldığı mağlubiyetin ardından Karade-
niz ekibi, son 6 dış saha maçında 5 galibiyet,
1 beraberlik alarak yenilgi yüzü görmedi.

Bordo-mavililer, son 4 deplasman ma-

çından galibiyetle ayrıldı.

Hedef: 7’de 7
Galatasaray galibiyetiyle ligde 161 hafta
sonra art arda 6 maçlık galibiyet serisi ya-
kalayan Trabzonspor, Corendon Alan-
yaspor'u da mağlup ederek seriyi 7 maça
çıkarmanın hesaplarını yapıyor.

Zirve Yarışı İçin Kritik Viraj
Ligde Gaziantep FK'yı 2-1, Mısırlı.com.tr
Fatih Karagümrük ve Zecorner Kayse-
rispor'u 3-1, Çaykur Rizespor ve İkas
Eyüpspor'u 1-0, Galatasaray'ı 2-1 yenen
bordo-mavili takım, teknik direktör Ab-
dullah Avcı ile şampiyonluk yaşadığı
2021-2022 sezonunun 8 ile 15. haftala-
rı arasındaki 8 maç art arda kazanma se-
risine 1 adım daha yaklaşmak istiyor. 

 (takagazete)

24 FARKLI İSİM
GOL ATTI

Corendon Alanyaspor,
Süper Lig'de 4 bü-
yükler arasında en

fazla galibiyet aldığı takım
olan Trabzonspor'un korku-
lu rüyası oldu. Akdeniz eki-
binde 24 farklı oyuncu gol
atarak Trabzonspor fileleri-
ni havalandırdı. 23 oyuncu
Süper Lig maçlarında, bir
oyuncu (Güven Yalçın) Tür-
kiye Kupası'nda Trabzons-
por'a gol attı. 

HADERGJONAJ
CEZALI

Turuncu yeşilli takımda
Trabzon filelerini havalan-
dıran ve halen Alanyaspor
formasını giymeye devam
eden 3 oyuncu, Efecan Ka-
raca, Ianis Hagi ve Florent
Hadergjonaj bulunuyor. Flo-
rent Hadergjonaj, kart cezası
nedeniyle cumartesi günü
Oba Stadı'nda maçı tribün-
de izleyecek.  

Alanyaspor'da Trabzonspor
filelerini havalandıran fut-
bolcular:

Vagner Love 3
Papis Cisse 3
Efecan Karaca 3
Emre Akbaba 2
Ahmed Hassan 2
Davidson 2
Florent Hadergjonaj 2
Oğuz Aydın 2
Umut Güneş
Donald Guerrier
Sefa Yılmaz
Junior Fernandes
Wilson Eduardo
Yusuf Özdemir
Famara Diedhiou
Mustafa Pektemek
Sergio Cordova
Andraz Sporar
Steven Caulker
Antonio Augusto
Tasos Bakasetas
Merih Demiral
Ianis Hagi
Güven Yalçın (TÜK)

 Ercan YILDIRIM

Mircea Lucescu anısına saygı duruşunda
bulunulacak. Türkiye Futbol Federas-
yonu, resmi internet sitesinden yaptığı

duyuruda konuyla ilgili şu mesajı paylaştı: 

"Türk ve dünya futbolunun değerli isimlerinden, A
Milli Takımımız ile Galatasaray ve Beşiktaş'ın eski tek-
nik direktörü Mircea Lucescu'nun vefatı nedeniyle
8-13 Nisan tarihleri arasında oynanacak tüm Pro-
fesyonel Lig müsabakaları öncesinde 1 dakikalık say-
gı duruşunda bulunulacaktır. Ayrıca dileyen kulüp-
lerimiz siyah kol bandı takabileceklerdir. Kamuo-
yunun bilgisine sunarız."  Ercan YILDIRIM

SÜPER LİG'DE 
20. RANDEVU

Trendyol Süper Lig'de cumartesi
günü 20'nci kez karşı karşıya gele-
cek. Geride kalan 19 maçta Alan-

yaspor 8, Trabzonspor 6 galibiyet elde eder-
ken 5 karşılaşma ise eşitlikle sonuçlandı.
Bu 19 maçta Alanyaspor'un 34 golüne,

Trabzonspor 28 golle cevap verdi. 

ALANYA'DA OYNANAN
MAÇLAR

Karedeniz ve Akdeniz ekipleri arasında
Alanya'da oynanan maçlarda da ev sa-
hibi ekip Alanyaspor'un üstünlüğü bu-
lunuyor. Oba Stadı'nda oynanan 9 kar-
şılaşmada Alanyaspor'un bordo mavili-
lere karşı 5'e 2 üstünlüğü bulunuyor.
Alanyaspor kendi sahasında Trabzons-
por filelerine 18 gol gönderirken, kale-
sinde ise 11 gol gördü. 

İki takımın Türkiye Kupası maçlarında
Trabzonspor 2 ve Alanyaspor 1 kez sahadan
galibiyetle ayrıldı.   Ercan YILDIRIM

HAMSİNİN BELALISI ALANYASPOR
Corendon Alanyaspor'un cumartesi günü Oba Stadı'nda konuk edeceği Trabzonspor
ile rekabetinde özellikle Alanya'da oynanan maçlarda ezici bir üstünlüğü bulunuyor. 

Corendon Alanyaspor Trabzonspor rekabetinde
20. karşılaşma cumartesi günü oynanacak

SAYGI DURUŞU YAPILACAK
TFF, vefat eden A Milli Takımımızın eski tek-
nik Mircea Lucescu anısına bu hafta maçlarda
saygı duruşunda bulunulacağını açıkladı.

Mircea Lucescu

RAKİPLERDEN HABERLER

Trabzonspor deplasmanda fırtına gibi ! 
Trabzonspor, Trendyol Süper Lig’in 29. haftasında deplasmanda Corendon Alanyas-
por ile karşı karşıya gelecek. Şampiyonluk yarışının en kritik virajlarından birine gi-
ren bordo-mavililer, özellikle dış sahadaki performansıyla rakiplerine gözdağı veriyor.

EFECAN VAGNER CİSSE 
Corendon Alanyaspor'da Karadeniz ekibi Trabzon-
spor'a 24 farklı oyuncu gol atma başarısı gösterdi.

Efecan Karaca

Vagner Love

Papis Cisse

Florent Hadergjonaj
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